

وزیر امداد باہمی اودھ یونیورسٹی مذاکرہ میں شرکت کریں گے

- لکھنؤ: ۴/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر امداد باہمی جناب مکٹ بہاری ورمہ ۱۵/ اگست ۲۰۱۷ء کو دوپہر ۱۰:۰۰ بجے اودھ یونیورسٹی فیض آباد میں منعقد ضلعی مذاکرہ میں حصہ لیں گے۔

وزیر امداد باہمی مورخہ ۶/ اگست کو بلرامپور میں اور ۷/ اگست کو بہرائچ میں منعقد پروگراموں میں شامل ہوں گے نیز محکمہ جاتی افسران کے ساتھ جائزہ میٹنگ کریں گے۔

☆☆☆☆☆

رہائش الاٹمنٹ میں ناجائز رقم وصولی کی شکایت پر

گرام پردھان اور پنچایت سکریٹری کے خلاف ایف. آئی. آر. درج

- لکھنؤ: ۲/ اگست ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے دیہی ترقیات (آزاد چارج) نیز وزیر مملکت طب و صحت ڈاکٹر مہیندر سنگھ نے اندر رہائش اسکیم میں الاٹمنٹ کے نام پر ناجائز رقم وصولی کرنے کے الزام میں موضع سرون ترقیاتی بلاک اسوہا، ضلع اتاؤ کے پردھان اور اس وقت کے پنچایت سکریٹری کے خلاف ایف. آئی. آر. درج کر سخت کارروائی کرنے کی ہدایت دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں جس ضلع میں بھی رہائش الاٹمنٹ میں رشوت خوری کی شکایت ملے گی، اس میں ملوث گرام پردھان اور متعلقہ افسران کے خلاف سخت کارروائی کی جائیگی۔

یہ اطلاع وزیر دیہی ترقیات نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ گرام پنچایت سرون میں سال ۲۰۱۴-۱۵ میں اندر رہائش اسکیم کے تحت امیدواروں کو رہائشی سہولت مہیا کرائی گئی تھی۔ اس گاؤں کے ۱۴ امیدواروں نے ناجائز رقم وصولی کی شکایت کی تھی، جس پر چیف ڈیولپمنٹ افسر، اتاؤ جناب وی. کے. شیہو نے پروجیکٹ ڈائریکٹر ڈی. آر. ڈی. اے. کو جانچ سونپی تھی۔ جانچ کے دوران امیدواروں نے تحریری طور پر مطلع کرایا کہ گرام پردھان نے رہائش الاٹمنٹ کیلئے ۲۰-۲۰ ہزار روپے کی رشوت لی تھی۔ جانچ میں یہ بھی پایا گیا کہ سال ۲۰۱۴-۱۵ میں الاٹمنٹ رہائش ابھی بھی نامکمل ہیں۔ معاملے کی سنجیدگی کو دیکھتے ہوئے ۳/ اگست ۲۰۱۷ء کو اسوہا تھانہ میں ایف. آئی. آر. درج کرادی گئی ہے۔

ڈاکٹر مہیندر سنگھ نے بتایا کہ غریبوں کو دی جانے والی رہائش میں کسی طرح کی رقم وصولی برداشت نہیں کی جائیگی۔ انہوں نے بتایا کہ سال ۲۰۲۲ تک وزیر اعظم رہائش اسکیم کے تحت ۲۷ لاکھ ۹ ہزار رہائش الاٹمنٹ کرنے کا نشانہ رکھا گیا ہے۔

ڈپٹی کمشنر فوڈ نیرج کمار قنوجیہ لکھنؤ تعینات

- لکھنؤ: ۴/۸ اگست ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے بریلی منطقہ کے ڈپٹی کمشنر (فوڈ) جناب نیرج کمار قنوجیہ کو فوری اثر سے تبادلہ کرتے ہوئے کمشنر، غذا اور سد محکمہ - لکھنؤ دفتر سے اٹیچ کر دیا ہے۔

اس سلسلہ میں محکمہ غذا اور سد کے ذریعہ ضروری حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

۹ اگست کو ریاست کے ہر ضلع میں خواتین سماعت

- لکھنؤ: ۴ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش ریاستی خواتین کمیشن کے ذریعہ خواتین استحصال کی روک-تھام اور متاثرہ خواتین کو جلد انصاف دلائے جانے کے مقصد سے خواتین استحصال کے واقعات کا جائزہ اور خواتین سماعت پروگرام چلایا جا رہا ہے۔ اس سلسلہ میں ریاست کے ہر ضلع میں اگست ماہ کے دوسرے بدھ ۹ اگست ۲۰۱۷ کو خواتین سماعت اور خواتین استحصال کے حادثات کی جائزہ میٹنگ کی جائیگی۔ اس ضمن میں افسران کو ہدایت دے گئی ہے کہ وہ میٹنگ میں متعلقہ رپورٹوں / معلومات کے ساتھ حاضر ہو کر خواتین کمیشن کے عہدے داران کو تعاون دیں۔

معلوم ہو کہ گذشتہ ۳۱ جولائی ۲۰۱۷ کو ریاست کے وزیر خواتین بہبود پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی نے اترپردیش ریاستی خواتین کمیشن کی چیر پرسن اور اراکین کے ساتھ میٹنگ کر خواتین کمیشن میں درج معاملوں کا ڈیٹا کمپیوٹر میں فیڈ کرانے اور کمیشن میں آنے والی متاثرہ خواتین کی مدد ترجیحی بنیاد پر کرنے کی ہدایت دی تھی۔

☆☆☆☆☆

تاریخی اور مذہبی بنیاد پر ہوا اتر پردیش سیاحت کی برانڈنگ: پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی

- لکھنؤ: ۴/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی وزیر برائے سیاحت پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی نے کہا کہ ریاست کے مختلف علاقوں میں ثقافتی، مذہبی، تاریخی وراثت اور اثاثہ بڑی تعداد میں موجود ہیں جو سیاحت کے نظریہ سے بہت پرکشش اور اہمیت کے حامل ہیں۔ اسی بنیاد پر ریاست کی سیاحت کی برانڈنگ میں تاریخی اور مذہبی عناصر کو شامل کیا جائے۔

پروفیسر جوشی نے یہ ہدایات آج سیاحت کے نظریہ سے ریاست کی برانڈنگ کے بارے میں محکمہ سیاحت میں محکمہ سیاحت اور اطلاعات و رابطہ عامہ کے پرنسپل سکریٹری جناب اونیش کمار اوستھی، اسپیشل سکریٹری اور مینجنگ ڈائریکٹر ٹورزم کارپوریشن جناب اکھند پرتاپ سنگھ مشہور نغمہ نگار جناب پرسون جوشی اور محکمہ کے دیگر افسران کے ساتھ میٹنگ میں دی۔

میٹنگ میں پرنسپل سکریٹری جناب اونیش اوستھی نے ریاست میں سیاحت کی وسعت سے واقف کراتے ہوئے ترجیحی بنیاد پر 'کبھ' کی برانڈنگ کیے جانے پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کی سیاحت کی برانڈنگ مزید مضبوط کیے جانے کی ضرورت ہے۔ اس پر ابھی تک توجہ نہیں دی گئی تھی۔ پرنسپل سکریٹری نے پہلے مرحلے کی برانڈنگ کو کبھ، رامائن سرکٹ، بودھ سرکٹ اور کاشی کے ساتھ گنگا پر مرکوز رکھنے کو کہا۔

میٹنگ میں خصوصی طور پر مدعو جناب پرسون جوشی نے کہا کہ اتر پردیش سیاحت کے نظریہ سے منفرد ہے، جس کی وسیع پیمانے پر تشہیر کیے جانے کی ضرورت ہے۔

☆☆☆☆☆

ریاست کے دیہی علاقوں میں ۱۵۱۰ مقامات پر بجلی تصفیہ میلہ لگایا گیا

- لکھنؤ: ۴/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ اور وزیر توانائی پنڈت شریکانت شرما کی ہدایت پر 'پاور فار آل' اسکیم کے تحت اترپردیش پاور کارپوریشن میں پوری ریاست میں ہر جمعرات کو بجلی تصفیہ میلہ منعقد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ میلہ ریاست کے تمام جوئیئر انجینئروں کی نگرانی میں ان کے علاقوں میں لگایا جائیگا۔ پاور کارپوریشن نے پہلی بار عوام کی سہولت کیلئے اس طرح کے میلہ کی شروعات کی ہے۔

یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری توانائی اور اترپردیش پاور کارپوریشن کے چیرمین جناب آلوک کمار نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ وزیر توانائی کی ہدایت پر پوری ریاست میں ۱۵۱۰ مقامات پر بجلی تصفیہ میلہ کا انعقاد کیا گیا، جس میں بڑی تعداد میں لوگوں نے شرکت کی۔ ان میلوں میں بی. پی. ایل. کارڈ ہولڈرس کو مفت اور اے. پی. ایل. کارڈ ہولڈروں کو قسطوں میں بجلی کنکشن منظور کیے گئے۔ پوری ریاست میں ان میلوں کے توسط سے ۲۳۰۴۷ کنکشن غریبوں کو دئے گئے۔

☆☆☆☆☆